

---

**В Республике Алтай предприниматель из Алтайского края предстанет перед судом по уголовному делу об оказании услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей, в результате которых пострадал несовершеннолетний**



Следователями Майминского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Алтай завершено расследование уголовного дела в отношении 41-летнего жителя города Барнаула. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей).

По версии следствия, в мае 2017 года 40-летний житель города Барнаула, действуя по договору о совместной деятельности с одной из коммерческих организаций Алтайского края, с

---

целью извлечения прибыли организовал проведение спортивно-развлекательных мероприятий на территории закрытого акционерного общества «Горнолыжный комплекс «Манжерок» в Майминском районе Республики Алтай, при этом в нарушение требований Закона Российской Федерации от 07.02.1992 № 2300-1 «О защите прав потребителей» разместил и запустил в эксплуатацию аттракцион «Скалодром» (для прохождения вертикальных трасс), не обеспечив того, чтобы услуга была безопасна для жизни и здоровья потребителей.

11 сентября 2017 года около 15 часов 30 минут к аттракциону «Скалодром» прибыла группа несовершеннолетних детей из иностранных государств, обучающихся в специализированной образовательной организации города Москва. При прохождении трассы данного аттракциона в результате повреждения витков резьбы на выступающих концах шпилек и обрушения страховочной металлической конструкции один из несовершеннолетних упал с высоты, после чего указанная страховочная металлическая конструкция обрушилась на него, в результате чего 14-летнему подростку было причинено телесное повреждение в виде раны мягких тканей правого бедра, повлекшее легкий вред здоровью.

Следствием собрана достаточная доказательная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

26 Декабря 2018

Адрес страницы: <https://altai.sledcom.ru/news/item/1285608>